



平成 28 年 2 月 22 日

各 位

会 社 名 共 同 ピー アール 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 谷 鉄 也
(JASDAQ・コード番号:2436)
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 コーポレート本部本部長 西井 雅人
(TEL 03-3571-5172)

(訂正) 「決算発表資料の追加 (役員の異動) に関するお知らせ」
の一部訂正のお知らせ

平成 28 年 2 月 22 日に開示いたしました「決算発表資料の追加 (役員の異動) に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 新任取締役候補

【訂正前】

氏 名	新役職名	現役職名
古賀 尚史	取締役会長	—

【訂正後】

氏 名	新役職名	現役職名
古賀 尚文	取締役会長	—

以 上